
Pondělí – 113/6a – Zkontrolujeme společně až ve škole. 

Úterý – 37/7 – Poměr, který zde nebyl zastoupen, je příčinný. 38/9 zkontrolujeme společně až ve 

škole. 

Čtvrtek – 37/6 - Vhodné spojky pro vedlejší větu příčinnou jsou: protože, jelikož, poněvadž, že (málo 

používaná u VV příčinné) 

Např.:  

Evu ještě moc neznám, protože do naší třídy přistoupila teprve v pololetí. 

Rozsvítila lampu, jelikož se náhle setmělo. 

Včera jsem zůstala spát u Katky, poněvadž jsem se bála jít pozdě v noci sama domů. 

Že byl průvan, rychle zavřela okno. 

 

 


